

Ремонт эскалатора в южном вестибюле станции «Черановская» завершился

31.03.2017

После ремонтных работ на станции метро «Чертановская» района Чертаново Северное открыли эскалатор в южном вестибюле.

«Завершился ремонт одного эскалатора на станции метро «Охотный Ряд» Сокольнической линии, расположенного в южном вестибюле станции, а также эскалатора в южном вестибюле станции «Чертановская» Серпуховско-Тимирязевской линии метро», - сообщили в пресс-службе [метрополитена](#).

Отметим, что ремонтные работы здесь начались 20 марта текущего года и продолжались в течение 10 дней. Сегодня эскалатор находится в полностью рабочем состоянии. По плану Московского метрополитена на станции «Чертановская» провели работы по капитальному ремонту в ходе комплексной программы по благоустройству столичной подземки.

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

[ПЕРЕХОД У СТАНЦИИ МЕТРО «ЧЕРТАНОВСКАЯ» ОБОРУДУЮТ ТОРГОВЫМИ ЛОТКАМИ](#)

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/5435555.html>

[Управа района Чертаново Северное](#)